
Контрольный тест по Всеобщей истории на тему  

«Становление индустриального общества» 

1. Какой новый слой общества появляется в индустриальную эпоху? (1 балл) 

1) Средний класс             2) Буржуазия                3) Дворянство                    4) Крестьянство 

2. Выберите из списка деятелей и соотнесите их по сферам культуры (1 балл за правильно выбранные 

цифры в одной сфере. Максимум 3 балла) 

А) изобретатели                     Б) художники                       В) композиторы 

   

 

  1) В. Ван Гог     2) А. Попов    3) Ф. Шуберт      4) М. Фарадей   5) Э. Мане     6) Ф. Шопен      

 

3. Идейно-политическое течение, опирающееся на идею сохранения традиционных ценностей и старого 

порядка в жизни общества – это (1 балл) 

   1) Консерватизм             2) Либерализм               3) Социализм                      4) Анархизм 

4. Наполеон Бонапарт стал императором в (1 балл) 

     1) 1802 г.                       2) 1803 г.                      3) 1804 г.                  4) 1805 г. 

 

 5. Установите соответствие между историческими деятелями и страной, в которой они жили (2 балла 

за полную правильную последовательность, 1 балл – если ответ содержит одну ошибку) 

   ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕЯТЕЛЬ СТРАНА 

А. Дж. Гарибальди 

Б. Отто Фон Бисмарк   

В. Д. Ллойд Джордж    

Г. Наполеон III                                                                                                                                                                           

                                                              

1. Великобритания 

2. Франция 

3. Германия 

4. Италия 

 

6. Укажите хронологию периода первой империи во Франции (1 балл)  

      1) 1804- 1815 гг.                   2) 1812-1815 гг.                  3) 1815-1848 гг.               4) 1848- 1870 гг. 

7. О. фон Бисмарк в истории известен как (1 балл)  

   1) «король-буржуа»         2) «железный канцлер»          3) «король-солнце»          4) «тигр»  

8.  Выберите верные ответы.  Итогами гражданской войны в США стали (1 балл)  

  1)   победа Севера над Югом                                              2) развитие фермерского хозяйства на Юге 

  3) совершенствование рабского хозяйства на Юге          4) победа Юга над Севером 

9. Переход от традиционного общества к индустриальному называется (1 балл) 

1) промышленный переворот                                 3) модернизация 

2) индустриализация                                               4) концентрация 

 
10. Основными чертами индустриального общества являются (1 балл) 

1) миграция                                   3) усложнение классовой структуры 

2) урбанизация                              4) распад колониальных империй 

 

 
11. О какой личности идет речь в данном источнике. 1 балл.  



Он  полководец и государственный деятель, заложивший основы современного французского государства, 

став его первым императором.   Свою профессиональную военную службу начал в чине младшего лейтенанта 

артиллерии. В период Великой французской революции достиг чина бригадного генерала после взятия 

Тулона.  В ноябре 1799 года (18 брюмера) произвёл государственный переворот и стал первым консулом. В 

последующие годы провёл ряд политических и административных реформ и постепенно достиг диктаторской 

власти, превращению Франции в главную державу на континенте. Однако его неудачное соперничество с 

«владычицей морей» Великобританией и с Россией не позволяло этому статусу полностью закрепиться.  

 

12. Сравните идеи либерализма и консерватизма. Выберите и запишите в первую колонку таблицы 

порядковые номера черт сходства, а во вторую — порядковые номера черт различия. 1 балл.  

1) сохранение частной собственности 

2) отказ от вмешательства государства в экономику 

3) отрицание революции 

4) сохранение традиционных ценностей 

Черты сходства Черты различия 

        

 
13. Дайте краткую характеристику положения Китая к концу XIX века, отразив политическое, 

социальное и экономическое положение. (2 балла за каждую сферу, не искажающую исторический факт, 

1 балл – если ответ содержит неточность или искажение исторического факта). Максимум 6 баллов.  

 

14. Прочитайте текст, выполните задания. 1 балл за ответ на каждый вопрос. Максимум – 4 балла.  

 

 

Критерии оценивания 

На оценку 2 На 3 На 4 На 5 

0-10 баллов 11- 15 баллов 16-22 баллов 23-25 баллов 

Контрольный тест 

Констатирующая работа  

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%86
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%84%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%83%D0%B7%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A2%D1%83%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%A2%D1%83%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/18_%D0%B1%D1%80%D1%8E%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%83%D0%B7%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%83%D0%BB%D0%B0%D1%82
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D1%91%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8_%D0%B8_%D0%98%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B8


по I главе «Начало индустриальной эпохи» 

Ф.И.__________________________ 

1 –  

2- А           Б              В 

3 –  

4 -    

5 –  

6 –  

7 – 

8 –  

9 –  

10 -   

11 –  

12 -  черты сходства:             черты отличия:  

13 –  запишите ответы на обратной стороне бланка  

14 - запишите ответы на обратной стороне бланка  

 

 

 

 

 

 

Констатирующая работа  

по I главе «Начало индустриальной эпохи» 

Ф.И.__________________________ 

1 –  

2- А           Б              В 

3 –  

4 -    

5 –  

6 –  

7 – 

8 –  

9 –  

10 -   

11 –  

12 -  черты сходства:             черты отличия:  

13 –  запишите ответы на обратной стороне бланка  

14 - запишите ответы на обратной стороне бланка  

 

 

 

 

 

 



 


